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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e cinco de novembro de 
dois mil de quatorze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Domingos 
Antonio de Mattos, para a entrega do 
“Título de Cidadania Santarritense” a 
Ilustríssima Senhora Elsa Dahmer 
Vieira. 

 
 

    Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do 
ano de dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências do 
Anfiteatro “Américo Persin”, do Centro Cultural “Mário Covas”, 
situado na Praça “José Gonso” – Jardim Cinelândia, foi realizada a 
Sessão Solene para a entrega do Título de Cidadã Santarritense 
Honorária a Ilustríssima Senhora Elsa Dahmer Vieira, pelos relevantes 
e inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso 
Município. Após assumir a Presidência e declarar aberta a presente 
Sessão, o Ver. Domingos Antonio de Mattos convidou aos Exmos. Srs. 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Carlos Eduardo Clemente Leal, Heraldo 
Luciano, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela e Sebastião 
César Barioni. Em seguida, convidou para tomarem assento à Mesa as 
autoridades: Ilma. Sra. Dra. Maria Georgina Fernandes Rieg, 
representando o Exmo. Prefeito Municipal e Ilmo. Sr. 1º Sgt. Anderson 
Schemberg Pupo, Chefe da Instrução do TG 02-077. Prosseguindo, o 
Sr. Presidente convidou para adentrarem ao Plenário os familiares, e 
convidou a Sra. Elsa Dahmer Vieira acompanhada pelo Ilmo. Sr. Paulo 
Corrêa, seu esposo, para ocuparem seus lugares à Mesa. Formada a 
Mesa, todos os presentes cantaram o “Hino Nacional Brasileiro”. Logo 
após, foi mencionada a presença de Presidentes de Clubes de 
Serviços, Instituições, etc. Dando sequência à solenidade, o Ver. 
Heraldo Luciano procedeu à leitura das correspondências recebidas e 
do Decreto Legislativo nº 003/13 que concede a Homenagem. Dando 
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prosseguimento, a Ver. Norma Jamus Villela cantou o Hino de Santa 
Rita acompanhada por todos os presentes e, entregou um ramalhete a 
Homenageada. A nobre Ver. assumiu a Presidência para que o Ver. 
Domingos Antonio de Mattos entregasse a placa conferindo o Título 
de Cidadã Santarritense e fizesse uso da Palavra. Após reassumir a 
presidência, convidou a Diretoria da Casa Espírita “Luz e Caridade” 
para entregar uma placa a Ilma. Sra. Elsa, que, em seguida, fez uso da 
palavra. O Ver. Sebastião César Barioni entregou uma lembrança à 
homenageada. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, 
o Sr. Presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos os 
demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º de 
dezembro de 2014. 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
          1º. Secretário                                              2º Secretário. 
 
 
 


